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  المؤسسة إقتصادمقیاس  السداسي الرابع في لامتحان   لتصحیح النموذجيا
  

)13ن( 
من ناحیة اخرى  الاقتصادیةكزا للقرارات من ناحیة وكذا مر الاجتماعیةمركزا للحیاة  الاقتصادیةتعتبر المؤسسة  .1

 ن)3( حیث:

لتنسیق بین مختلف أي أن الوصول إلى تحقیق أھدافھا یكون بالتعاون و ا: الاجتماعیةیاة المؤسسة مركزا للح -أ
الصراعات ،عدم  :ھم یقضون أكثر من ثلث حیاتھم فیھا وبالتالي ظھور بعض المظاھر مثلأفرادھا، حیث أن

  .غي على المسیر التكیف معھاومنھ ینب ،التعاون، المحبة وغیرھا الرضى، الرضى،

وبالتالي اختیار الوسیلة المناسبة  كمیتھا،  ع المنتجاتو التي تخص نو: الاقتصادیةالمؤسسة مركزا للقرارات  -ب
 .بأكثر فاعلیة وذلك من أجل التقلیل من حالات عدم التأكدالتي تحقق الھدف المطلوب 

ًصحاب المصلحة أنحیث  ،لتحلیل اصحاب المصلحة إلى نظریة النظمیرجع التفكیر الأساسي  .2 ھم الأفراد أو  أ
مجموعة الأفراد الذین یؤثرون في مدى تحقیق أھداف المؤسسة و یتأثرون بھا، فھم ضروریون جدا دونھم تتوقف 

 ن)3( وتتمثل أھم معاییر تصنیفھم فیما یلي: .المؤسسة عن نشاطھا
 منافسینال -موردینال- زبائنال-  عمالال (داخلیون، خارجیون مثل: ب مكان تواجدھمحس( 
 ثانویون) -أساسیون(:حسب أھمیتھم 
 الاجتماعیةأبعاد المسؤولیة  حسب. 
 ،و یؤثر فیھا  فكلاھما یكون نظام متصلا ببیئتھ یتأثر بھا أما عن العلاقة بینھم وبین نظریة النظم فھي علاقة وثیقة

 التي تصب في تحقیق الھدف الأكبر.ویحاول أن یتأقلم معھا، أي كلاھما یتكون من مجموعة من الأھداف الفرعیة 
 ن)2( في: الجوانب الأساسیة لوظیفة البحث و التطویر في المؤسسة تتمثل .3
 :؛یا جدیدةاكتشاف تكنولوج البحوث الأساسیة 
  :؛تحویلھا إلى تطبیقات مفیدةالبحوث التطبیقیة  
 :؛تحویل تلك التطبیقات إلى منتجات یمكن بیعھا بحوث تطویر المنتج 
 :تحسین أو إجراء تغییرات على المنتجات الحالیة. بحوث تغییر وتعدیل المنتج 

ھي: عدد المنتجین، نوع السلعة، القدرة على  ل السوقتقسم مختلف ھیاكالعناصر الأساسیة التي على أساسھا    .4
.أما ھیكل السوق القائم على المنافسة التامة ھو الذي یؤدي  التحكم في السعر، حریة الدخول و الخروج من السوق

 )ن2( .الاقتصادیةإلى تحقیق الكفاءة 
 كثر مردودیة،ألجعل الاقتصاد  الوطني  العمومیة الجزائریة عدة عملیات تصحیحیة الاقتصادیةعرفت المؤسسة  .5

 ن)3( و التي تتمثل في:
 :الاشتراكیةالمؤسسة -الشركة الوطنیة -التسییر الذاتي مرحلة ما قبل الثمانینات.  
 :الخوصصة. - الاستقلالیة -العضویة إعادة الھیكلة المالیة و مرحلة ما بعد الثمانینات 

  
  
  



 

  )ن07(عملیة الحالة ال أسئلة  الإجابة عن الجزء الثاني:
  

  :الإجابة
 ن)3( النمو الخارجي تكمن فیما یلي: مزایا اعتماد  .1
  ؛الوقت باختزالیسمح للمؤسسة 
 قطعة تتم في فترة معینة ثم تنتھي؛عملیة مت 
 ؛من أفضلیات التجمیع الاستفادة 
 ؛تحقیق أھداف المؤسسة بسرعة عالیة جدا 
  
 ن)2( بما أن المؤسستان متنافستان فھذا التعاون تحالف. .2

  
حیث تستطیع كل  ،ھي واحدة من أھم الجوانب التي تظھر عند اقتراب المؤسسات من بعضھا أفضلیات التجمیع .3

اب المفسرة وھذا سبب قوي من الأسب ،واحدة أن تعتمد على مزایا الأخرى دون أن تضیع مزایاھا وتطورھا
 ن)2( لعملیة النمو من الخارج.

  
                         عن أستاذة المقیاس                                                                                                                

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

                                


